Oo0mecrBo ¢ OrpaHHYCHHOM OTBETCTBCHIIOCTEIO
«CHCIIHaJ]HBHI)OBallIlblﬁ 3acrpoiimuk «I"OPU30OHT »

CIIPABKA

0 pasmepe COOCTBEHHBIX CPEACTR 3acTPOiHKa
10 J1aHHBIM GyXranTepckoro yuera

Pasmep cobeTBeHHBIX cpeacTs 3acTpoiKka, MMEIONICro [IpaBO Ha IpHUBJICUCHHE JIEHEKHDIX
CPE/ICTB rPaXKIaH W IOPHAMYECKHMX JIHL /U CTPOUTEIBCTBA (CO3MAHMS) MHOTOKBAPTHPHEIX JOMOB Ha
OCHOBaHHH NIOrOBOpa Y4acTHs B JIOJIEBOM CTPOMTENILCTBE B COOTBETCTBUH C DenepansHeiM 3akoHoM «O6
YHaCTHH B JI0IGBOM CTPOMTENLCTBE MHOTOKBAPTHPHBIX IOMOB M O6BEKTOB HE/IBHIKMMOCTH H O BHECEHUH
M3MEHEHHH B HEKOTOPBIE 3aKOHOJATENbHBIE aKThl PoccHiicKoii Deaeparn» 1o uroram 3 mecsna 2024

roga coctasui (1 890) Teicay py6reid.,



000 «C3 T'OPU30HT» r. TonparTa

PACYET HOPMATHUBOB OIIEHKH 3a 1 KBAPTAJI 2024r.
no 000 «C3 IT'OPU30OHT»
B COOTBETCTBHH ¢ nocTanoenuem Ilpasureancrsa ot 26.12.2018 No1683

1. Hopmarus obecnieuennocru ossarennern (H1)-0

Hl = A/ O, rae A - croumMocTs akTHBa 3akasyrka; O - cymma o0s3aTenheTs 3acTpoifmuka
TIepe/T Y9aCTHUKAMH JIOJICBOTO CTPOUTEILCTRA.

=Crp. 1600/ cTp. 1550 =83224/0 = 0

2. HopmaTus neseroro nenonssopanus epencrs (H2) - 0,529

H2 = An / (I+YA), rne AH — CTOMMOCTH AKTHBOB 3aCTPOMINHKA, HE CBS3aHHBIX CO
CTPOMTENLCTEOM, JI — obmmas cymMMa [0JITOCPOYHBIX H KPATKOCPOUHEIX OBS3aTENHCTH
3aCTPOMIIAKA, 33 MCKIIOUEHHEM OBS3aTCNLCTB 110 JIOTOBOPAM  YYACTHS B JOJICBOM
CTPOUTENBCTRE; A — CTOMMOCTE YHCTHIX AKTHBOB 3aCTPOHIIIKA.

= (ctp.1100 + ¢1p.1230 + c1p.1240) — aBancsr NOAPATIMKAM — IeOuTOpCKas 3a/[0JDKEHHOCTD /
(ctp.1400 + ¢1p.1500) — (c1p.1550) + crp.1300 = (44 041 +28 846+ 0) — 0— 28 846 /
(79751 +5363) -0+ (- 1 890) =44 041 /83 224 =0,529



